

郑运动

“乒乓女皇”又有新动作

邓亚萍体育产业投资基金在河南成立

本报讯 被视为转型最为成功的运动员——“乒乓女皇”邓亚萍又有新动作,这一次她是进入体育投资领域。经省政府批准,由省政府委托中原资产管理公司出资与邓亚萍团队共同发起的邓亚萍体育产业投资基金近日在我省正式成立,这是我国第一个由著名运动员命名的体育产业基金。基金目标规模为50亿元,首期规模5亿元,将重点投资于体育赛事、体育场馆建设及运营、体育用品制造及销售、体育培训及

运动康复、体育旅游、体育传媒、体育会展等领域,对我省体育产业发展将起到有力的助推作用。

邓亚萍作为我省培养输送的杰出运动员,是我省体育发展的标志性人物,在国内外体育界具有很强的影响力,合作设立“邓亚萍体育产业投资基金”是有效利用财政资金、积极借助名人效应、充分发挥专业能力等多赢之举。省政府批准设立邓亚萍体育产业投资基金,体现了省委省政府对体育

产业的高度重视,目的是通过财政资金与社会资本联合的方式,既能够有效发挥财政资金杠杆作用,拓宽企业融资渠道,实现政府投入的战略目的,又可以依托专业管理团队,充分发挥市场机制,降低投资风险,对具有良好发展前景的体育企业或项目予以支持,必将有力促进我省体育产业的发展。

河南省财政厅科技文化处处长张建社认为,2015年省政府出台了《关于省级财政性涉企资金基金化改革的实施意见》,提

出将符合基金化改革方向的专项资金逐步纳入基金。邓亚萍体育产业投资基金符合国家加快体育产业的政策和涉企资金基金化的改革方向,可通过“直接变间接、无偿变有偿、资金变基金”方式转变,充分发挥财政资金的杠杆作用,引导和扩大社会投资,促进我省体育产业发展。同时,基金通过股权投资,可促进体育企业完善法人治理结构,强化财政资金的激励效应,提高资金使用效益。

邓亚萍体育产业投资基金

的管理机构由邓亚萍团队与中原资产全资子公司中原股权投资管理有限公司共同组建,充分发挥邓亚萍的品牌号召力与中原资产综合金融服务的专业优势。

据了解,为大力支持邓亚萍体育产业投资基金的业务,基金将设立由省领导担任主任的投资战略委员会,由省体育局和财政厅作为投资战略委员会成员单位,负责推荐河南省内的体育产业投资项目,明确政府支持的投资领域、方向等。

郑报融媒记者 郭韬略



洪明甫接受失败

中超大结局:亚泰幸运保级 三连败 建业苦涩收官



本报讯 虽然是带着保级成功的轻松去的工体,但本赛季的最后阶段留给贾秀全和他的球队的却没有太多甜蜜——昨天晚上,他们客场挑战北京国安,在对方上半场就被罚下一人的有利情况下,却以1:3输掉了比赛。加上此前接连在主场输给石家庄永昌和长春亚泰,建业队以三连败的战绩结束了本赛季联赛,在积分榜上,他们的名次也下滑到了第十三位。

郑报融媒记者 郭韬略

河南女排首战告负

本报讯 10月29日,2016~2017赛季全国女排联赛战至第一轮,河南奥瑞克女排坐镇漯河体育馆主场,力拼三局以0:3被卫冕冠军天津队零封,三局的比分为21:25、15:25和22:25。

河南主教练詹海根起用主攻16号梅根(美国)和13号蔡晓晴、副攻11号李伟伟和6号黄瑞蕾、接应17号墨菲(美国)、二传7号胡丹丹、自由人4号仲曼莹搭档首发。其实面对卫冕冠军,河南女排并不处于下风。

赛后技术统计显示,河南女排的拦网得分以8:8与天津不相伯仲,可是进攻36:44,发球2:7两环节处于下风,并且自身失误也是以17:10多送出7分,美国主攻梅根斩获14分全队最高,副攻李伟伟和美国接应墨菲同样是进账11分。

河南女排国手朱婷本赛季进军土超联赛,离队后引进了两名强援的河南奥瑞克女排目标不仅是保级,至少是“保八争六冲四”。

郑报融媒记者 胡田野

2016红牛国际街舞挑战赛南宁站 河南选手小明获亚军



据新华社电 2016年红牛国际街舞挑战赛29日在南宁进行了B-BOY的专项分区赛,广西选手凭借主场优势,收获最终四强席位中的三席。

在当天的比赛中,主场作战的广西选手六件、李王贤、阿爆分获冠军、季军和第四名,河南选手小明获得亚军。四位选手将作为中国B-BOY的代表参加在广州举行的红牛国际街舞挑战赛总决赛。

至此,2016国际街舞挑战赛国内预选赛四个分站的选拔全部结束,16位选手进入到最终的总决赛,并代表中国与16位国际高手同台竞技,共同争夺红牛国际街舞挑战赛总决赛冠军的头衔。

不敌10人国安

已经安全上岸的建业队在最后一场比赛中并没有进行大幅度轮换,贾秀全只是用王国明替下了此前站稳主力位置的门将吴龑,在前锋线上派上了小将钟晋宝。开场阶段,双方互有攻守,建业队还在第29分钟利用任意球攻破对方大门,可惜被判越位在先。4分钟后,国安后卫张呈栋因为严重犯规被红牌罚

杭州绿城降级

在惹人关注的保级大战中,人们想象中的“韩国联盟”并没有发挥出作用,洪明甫执教的杭州绿城2:2战平同胞朴泰夏率领的吉林延边,而另两位韩国主帅带

出场的。但让人没想到的是,这个有利于建业的判罚却由此成了他们走向失利的转折点。

在被罚下一人之后,北京国安一方面队员的跑动更加积极,一方面也更安心地打起了防守反击,并显示出了超高的效率:第38分钟,奥古斯都门前头球攻门破网,帮助主队领先。下半场,国安的反击更显出威力,外

援前锋伊尔马兹在5分钟内头顶脚踢连进两球,将比分改写为3:0;建业只是由替补出场的奥斯曼在终场前扳回一球。

随着这场失利的到来,建业队也结束了本赛季的征程。高开低走的态势,尤其是最后5轮仅得1分的尴尬记录让他们最终仅仅名列第十三位,不仅比去年的第五名相去甚远,就

收获了3分。

对比原本保级形势最好的杭州绿城在最后三轮的疲软表现,长春亚泰则创造了奇迹,继第28轮补时阶段绝杀辽宁之后,他们又先后击败了

却越来越好,最终打出一波五连胜,强势占据第三名的位置。对于主教练门文峰来讲,这个赛季既有遗憾,也有满意的地方。遗憾在于又一次中超无果,满意则在于球队取得的进步。

“我们明年除了联赛还有全运会的任务,会更艰难。尽管今年未能实现冲超的目标,但队伍还是取得了不小的进步,也处于上升的势头。这对

是连内部定的“个数”的名次也差了好几名。虽然球队的进步有目共睹,早早拿到保级分数也让球迷颇为放心,但在最后几轮“无关紧要”的比赛中这种表现,还是为所有人敲响了警钟:在中超联赛只会越来越激烈,生存越来越困难的情况下,建业必须打起十二分精神,不敢有丝毫大意。

河南建业、上海申花,神奇地取得了三连胜,逃出生天。不仅如愿保级,而且在积分榜上也追平了建业,并凭借胜负关系的优势力压建业排在第十二位。

一支年轻的球队来讲非常重要,也是我对明年双线作战的信心所在。”

在女甲联赛的另一场焦点战役中,河北华夏1:0战胜浙江队后获得冠军,并直接拿到超级联赛的资格,而亚军浙江队将要同超级联赛的倒数第二江苏队进行附加赛,争夺另一个参加明年女超的资格。

郑报融媒记者 郭韬略

全国女甲联赛落幕 河南女足五连胜收官

本报讯 全国女足甲级联赛昨天下午结束了最后一轮的争夺,主场作战的河南徽商女足1:0击败陕西队,从而以五连胜的战绩为本赛季画上句号,在联赛中她们最终名列第三。

尽管女足联赛不像中超那样广受关注,但每场比赛也总有一批痴心的洛阳球迷前来为女足助威。比赛中他们也特意在看台上拉起横幅“河南女足

请留下,洛阳需要您!”此情此景也让女足姑娘们颇为感动。

本赛季,河南徽商女足的表现可以用“先抑后扬”来形容。对手实力明显提升加上得分手娄佳惠早在联赛第二轮就受伤,使她们在赛季初就连连受挫,早早退出了冲超的竞争。而在联赛后半段,尽管两名绝对主力娄佳惠和雷佳慧被租借到了天津,但队伍的表现